ВЫПОЛНЯТЬ ДЛЯ ПОЛЕВОГО ТРАНЗИСТОРА BSL205N
НИЖЕ ПРИМЕР РАБОТЫ, ВЫПОЛНЯТЬ ПО ПУНКТАМ ИЗ ПДФ, ОПИРАЯСЬ НА ОТЧЕТ
СПРАВОЧНЫЕ ДАННЫЕ ГУГЛЯТСЯ
Ход работы:
Вариант 15
ПТ – BS170
Паспортные данные:
Структура:	n-канал
Максимальное напряжение сток-исток Uси,В:	60
Максимальный ток сток-исток при 25 С Iси макс.А:	0.5
Максимальное напряжение затвор-исток Uзи макс.,В	±20
Сопротивление канала в открытом состоянии Rси вкл. (Max) при Id, Rds (on): 5 ом при 0.2a, 10в
Максимальная рассеиваемая мощность Pси макс..Вт:	 0.83
Крутизна характеристики, S:	0.32
Корпус:	to92
Особенности:	приводы электродвигателей
Пороговое напряжение на затворе:	3В

Задание 1: проверка работоспособности транзистора.
[image: ]
Рисунок 1 – Исследуемая схема
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Рисунок 2 – Схема Multisim
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Рисунок 3  – Проверка

Задание 2: проходная (сток – затворная) ВАХ ПТ.
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Рисунок 4 – Исследуемая схема
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Рисунок 5 – Схема Multisim
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Рисунок 6 – проходная ВАХ ПТ

Задание 3: выходная ВАХ ПТ.
Для удобства исследования ВАХ был использован характериограф Multisim.
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Рисунок 7 – Характериограф
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Рисунок 8 – Семейство выходных ВАХ ПТ

Красная = Выходная ВАХ ПТ (Uзи = 3,5 В)
Зеленая = Выходная ВАХ ПТ (Uзи = 4 В)
Синяя = Выходная ВАХ ПТ (Uзи = 4,5 В)
Желтая = Выходная ВАХ ПТ (Uзи = 5 В)

Задание 4: исследование аттенюатора на ПТ.
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Рисунок 9 – Схема Multisim

Изменяя напряжение на затворе, стараемся ослабить выходной сигнал примерно в 2 раза.
Зеленый – входное напряжение.
Красный – выходное напряжение.
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Рисунок 10 – Работа аттенюатора (ослабление выходного напряжения)

Далее находим разностный сигнал (входной минус выходной) и с помощью потенциометра сводим данную разность к минимуму.
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Рисунок 11 – Разностный сигнал (MODE)
Степень искажения K = ΔUmode/ ΔUвых = 0.17/2.14 * 100% = 7,94%
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Рисунок 12 – Расчёты маткад
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